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„Životnost většiny zařízení stanice metra Národní je přečerpána a jeho rekonstrukce je nutná,“ řekl Petr
Bělovský ze společnosti Copa Group na narychlo svolané tiskové konferenci. Reagoval tím na kritické hlasy,
podle kterých města a jeho obyvatel ustupují před podnikatelskými aktivitami. V rámci výstavby
obchodně-administrativního komplexu COPA Centrum Národní (CCN), které bude postaveno poblíž pražské
Národní třídě, totiž bude zmíněná stanice metra na šestnáct měsíců uzavřena. Stejně tak představitel
investora odmítl nařčení, že COPA Group projekt CCN neustále upravuje(např. zvyšuje výšku budov, snižuje
počet bytů či parkovacích státní): „Je to nedorozumění. Nedokáži si představit, že bychom měnili
dokumentaci a parametry projektu mezi územním rozhodnutím a stavebním řízením, které právě probíhá.“
Dlouho ohlašovaný projekt CNN by mohl podle získat stavební povolení dio konce roku (podle představitelů
pražského magistrátu je to otázka týdnů či několika málo měsíců) a víceméně ihned zahájit stavební práce.
Náklady jsou dnes investorem odhadovány na 4 mld. Kč, přičemž stavební práce by měly podle Bělovského
trvat maximálně dva roky. CNN vyplní volný prostor za obchodním domem Tesco. Je tvořeno celkem šesti
objekty, pět z nich je navzájem propojených jednou centrální budovou, když další z tohoto komplexu bude
přímo navazovat na zmíněný objekt Tesca. 

Celkem má CNN nabídnout 17 tisíc metrů čtverečních kanceláří, 12 tisíc metrů obchodních ploch a 2 000
metrů pro byty. Copa Group založil v roce 1995 švýcarský podnikatel Sebastian Pawlovski, její aktivity jsou
soustředěny na Prahu, přičemž se specializuje na rekonstrukce starších objektů. Mezi jejími realizovanými
projekty jsou například Slovanský dům, Hergetova cihelna či Škodův palác, který má pronajatý pražský
magistrát a který je nedaleko od lokality, kde vznikne CCN. Pawlovski působí také jako vydavatel, mj. je
majitelem týdeníku Týden.
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